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Haftungsausschluss
Die Bildschirmaufnahmen in dieser Anleitung können je nach Betriebssystem 
und Softwareversion variieren. Sie sollten die aktuelle Bedienungsanleitung Ihres 
Produkts von der Mio™-Website (www.mio.com) herunterladen.
Änderungen an Spezifikationen und Dokumenten sind vorbehalten. MiTAC sichert 
nicht zu, dass dieses Dokument fehlerfrei ist. MiTAC übernimmt keine Haftung für 
Schäden, die direkt oder indirekt aus Fehlern, Auslassungen oder Abweichungen 
zwischen dem Gerät und den Dokumenten entstanden sind.
Hinweise
Nicht alle Modelle sind in sämtlichen Regionen verfügbar.
Je nach Modell stimmt die Farbe und das Aussehen Ihres Geräts und des Zubehörs 
u. U. nicht mit den in diesem Dokument enthaltenen Abbildungen überein.
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Vorsichtsmaßnahmen und Hinweise
l	 Bedienen Sie das Gerät nicht während der Fahrt. 
l	 Reinigen Sie Ihr Motorrad nicht mit einem Hochdruckreiniger, wenn der Rekorder 

und sein Zubehör montiert sind.
l	 Achten Sie darauf, dass der Rekorder richtig und sicher am Motorrad/Helm 

montiert ist.
l	 Achten Sie darauf, dass das Kameraobjektiv nicht verdeckt ist und sich keine 

reflektierenden Materialien in der Nähe des Objektivs befinden. Halten Sie das 
Objektiv sauber.

l	 Wählen Sie eine geeignete Stelle für die Befestigung des Geräts in einem 
Fahrzeug. Platzieren Sie das Gerät nie dort, wo das Sichtfeld des Fahrers blockiert 
wird.

l	 Setzen Sie das Gerät zur Vermeidung von Produktschäden keiner Feuchtigkeit 
aus, solange die Schutzabdeckung nicht installiert ist.

l	 Wenn die Schutzabdeckung nicht installiert ist, dürfen Sie das Gerät nicht mit 
feuchten oder gar nassen Händen bedienen; andernfalls drohen Kurzschluss und 
Stromschlag.

l	 Extrem niedrige Temperaturen können die Akkuleistung beeinträchtigen. Bei 
Verwendung des Geräts unter Frostbedingungen sollten Sie die Kamera an das 
Ladekabel angeschlossen lassen.

l	 Die Garantie könnte erlöschen, falls Sie versuchen, das Produkt eigenhändig zu 
demontieren oder zu reparieren. 
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Produktübersicht
✎	Die Screenshots und andere Präsentationen in dieser Bedienungsanleitung können sich von den 

tatsächlichen Bildschirmen und vom Produkt erstellten Präsentation unterscheiden.

1 Kameraobjektiv
2 Funktionstaste
3 Systemanzeige
4 Ladeanzeige
5 WIFI/Rückkameraanzeige (separat erworben)
6 Mikrofon
7 Schutzabdeckung
8 Micro-USB-Anschluss
9 Steckplatz für Speicherkarte



6

Einsetzen einer Speicherkarte
Sie müssen eine Speicherkarte einsetzen, bevor Sie mit dem Aufnehmen 
beginnen können (muss separat erworben werden, unterstützt bis zu 256 GB). 
Zusätzlich empfehlen wir, separate MicroSD-Karten für Aufnahmen und normale 
Datenanwendungen zu nutzen.  
Entfernen Sie die Schutzabdeckung vom Rekorder, damit 
Sie auf den Speicherkartenschlitz zugreifen können. 
Fassen Sie die MicroSD-Speicherkarte an den Kanten und 
schieben Sie die Karte sanft wie in der Abbildung gezeigt 
in den Steckplatz. Üben Sie keinen Druck auf die Mitte der 
Speicherkarte aus. Um eine Karte zu entnehmen, drücken 
Sie die berkante der Karte vorsichtig in den Steckplatz
hinein, sodass sie sich löst, und iehen Sie sie heraus. Bringen Sie die 
Schutzabdeckung wieder an, sobald die Speicherkarte eingesteckt/entfernt wurde

✎ MiTAC gewährleistet nicht, dass das Produkt mit MicroSD-Karten aller Hersteller kompatibel ist.
✎ Stecken Sie die Speicherkarte vor Einschalten Ihres Mio ein. Speicherkarte während der 

Aufnahme NICHT entfernen. Es wird empfohlen, das Gerät vor Entnahme der Speicherkarte 
auszuschalten.

✎ Das Gerät ist nur bei sachgemäß installierter Schutzabdeckung wasserfest.

Eine Karte formatieren
Bevor Sie mit der Aufnahme beginnen, formatieren Sie bitte die Speicherkarte, um 
Störungen durch Dateien zu vermeiden, die nicht vom Armaturenbrettkamera erstellt 
wurden. Drücken Sie die Funktionstaste innerhalb von 2 Sekunden 4-mal in Folge, 
um die Speicherkarte zu formatieren (alle Daten werden gelöscht).

✎ Die Speicherkarte des Rekorders kann durch Antippen von Einstellungen > SD-Karte 
formatieren auch über MiVue Pro formatiert werden.
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Rekorder aufladen
Ihr Gerät hat einen internen Akku, der bei Lieferung möglicherweise nicht vollständig 
aufgeladen ist. Sie sollten den Akku vor der ersten Inbetriebnahme aufladen.
Der Rekorder ist so konstruiert, dass er sich automatisch einschaltet und die 
Videoaufnahme startet, sobald er an eine Stromquelle angeschlossen wird. Wenn 
Sie das Gerät ohne Videoaufnahme einfach nur aufladen möchten, schalten Sie 
das Gerät daher während des Aufladens aus. Laden Sie den Akku anhand des 
folgenden Diagramms auf:

*Netzteil nicht inklusive

Achtung
Beachten Sie für optimale Leistung des Lithium-Akkus Folgendes:
• �Laden Sie den Akku nicht an heißen Orten auf (bspw. im direkten Sonnenlicht).
• �Bei Nichtbefolgung der Akkunutzungsanweisungen kann Ihr Gerät oder der Akku 

Schaden nehmen, es kann zu Verletzungen oder Sachschäden kommen und die 
Garantie kann erlöschen.

• �Der Rekorder ist mit einigen tragbaren Ladegeräten möglicherweise nicht 
kompatibel. Achten Sie darauf, dass die Ausgabe +5 V Gleichspannung/1,5 A 
beträgt, wenn Sie ein tragbares Ladegerät nutzen müssen.
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Rekorder montieren
1.	 Stecken Sie den Rekorder in die Montagehalterung.
2.	 Passen Sie die horizontale Position des Rekorders an.
3.	 Ziehen Sie die Folie von der Unterseite der Montagebasis ab und befestigen Sie 

die Baugruppe an Ihrem Helm oder Motorrad.
4.	 Passen Sie den Betrachtungswinkel der Kamera über MiVue Pro an und fixieren 

Sie die Position der Kamera durch Festziehen des Knopfs.

Betrachtungswinkel der Kamera mit MiVue Pro anpassen
Sobald die Kamera richtig montiert ist, muss 
ihr Betrachtungswinkel über die Echtzeit-
Ansichtsfunktion von MiVue Pro geprüft werden, 
um sicherzustellen, dass die Kamera nach vorne 
gerichtet und horizontal zur Straße ist. MiVue Pro 
ist eine kostenlose Mobil-App, die aus dem App 
Store heruntergeladen und auf Ihrem Smartphone 
installiert werden muss. Informationen zur 
Verbindung des Rekorders mit Ihrem Smartphone 
via WIFI finden Sie im Abschnitt Mit MiVue Pro 
verbinden der Anleitung.
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Recorder einschalten
Halten Sie die Funktionstaste zum Ein- oder 
Ausschalten des Geräts 2 Sekunden lang 
gedrückt.

Neustart des Armaturenbrettkamera
Gelegentlich müssen Sie möglicherweise 
einen Hardware-Reset durchführen, falls Ihr 
Gerät nicht mehr reagiert oder abgestürzt zu 
sein scheint. Erzwingen Sie die Abschaltung 
des Geräts, indem Sie die Funktionstaste 
10 Sekunden gedrückt halten.
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Rekorder verwendenv
Funktionstasten
Die Taste kann je nach Art der Betätigung eine Reihe von Funktionen ausführen.

	� Gerät ein/aus: Halten Sie die Taste zum Ein- oder Ausschalten des Geräts 
2 Sekunden lang gedrückt, oder halten Sie die Taste zum Erzwingen der 
Abschaltung des Geräts 10 Sekunden lang gedrückt.

	� Bereitschaftsmodus: Drücken Sie die Taste 
zum Aufrufen des Bereitschaftsmodus 
während der Aufnahme einmal. Dies stoppt die 
Aufnahme und aktiviert WIFI zur Verbindung 
mit dem Smartphone. Drücken Sie die Taste 
zum Verlassen des Bereitschaftsmodus 
und Fortsetzen der Aufnahme erneut. Im 
Bereitschaftsmodus schaltet sich Ihr Mio nach 5 
Minuten Inaktivität automatisch aus (keine WIFI-
Verbindung).

	� Speicherkarte wird formatiert: Drücken Sie die 
Funktionstaste innerhalb von 2 Sekunden 4-mal 
in Folge, um die Speicherkarte zu formatieren.

Funktionstaste
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LED-Anzeigen
Der Rekorder nutzt drei LED-Anzeigen zur Anzeige des aktuellen Status von 
Videoaufnahme, Akkuaufladung, WIFI-Konnektivität und mehr. Die folgenden 
Tabellen zeigen die Bedeutung der jeweiligen Statusanzeige:

Systemanzeige
Aufnahme läuft Akkustand ist gering
Bereitschaftsmodus wird aktiviert Firmware wird aktualisiert
Abschaltung nach 5 Minuten Inaktivität 
im Bereitschaftsmodus

 
(x8)

Speicherkarte wird formatiert

SD-Kartenfehler

Charging indicator
Akku wird geladen Ladefehler
Akku ist vollständig geladen

WIFI /Rear camera indicator
Rückkamera verbundenv WIFI ist eingeschaltet

                            

✎	 : Leuchtet, : Blinkt langsam, : Blinkt schnellv.
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Rekorder konfigurieren
Einstellung des Datums und der Uhrzeit
Datums- und Zeiteinstellungen müssen stimmen, damit die aufgenommenen 
Videos exakte Zeitstempel anzeigen. Datum und Uhrzeit werden automatisch 
synchronisiert, sobald Ihr Gerät per WIFI mit einem Smartphone verbunden wird.
Es besteht auch die Möglichkeit, Datum und Zeit manuell einzustellen, indem Sie 
die Datei „setting.txt“ im Stammverzeichnis der Speicherkarte bearbeiten. Dies 
ist eine Systemdatei, die automatisch jedes Mal beim Einstecken einer neuen 
Speicherkarte in den Rekorder erstellt wird.
Zur Bearbeitung der Datei entfernen Sie die Speicherkarte aus dem Rekorder 
(schalten Sie den Rekorder vor Entfernen der Speicherkarte aus) und verwenden 
dann einen Kartenleser zum Zugreifen auf die Inhalte an einem PC.

Öffnen Sie „setting.txt“ mit einem Texteditor, wie Notepad, und ändern Sie das Feld 
„Year“ (Jahr), „Month“ (Monat), „Day“ (Tag), „Hour“ (Stunde), „Minute“ (Minute) oder 
„Second“ (Sekunde) wie erforderlich.
Der Wert im Feld „UPDATE“ 
(AKTUALISIEREN) muss auf „Y“ gesetzt 
sein, damit die neuen Einstellungen 
übernommen werden. Speichern und 
schließen Sie die Datei „setting.txt“, stecken 
Sie die Speicherkarte in den Rekorder und 
schalten Sie das Gerät ein. Der Rekorder 
aktualisiert seine Einstellungen während 
des Startvorgangs automatisch. 

✎ Entfernen Sie die Speicherkarte während des Systemstarts nicht!
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Erweiterte Einstellungen
Andere erweiterte Einstellungen, die in der „setting.txt“-Datei geändert werden 
können, beinhalten:

	� ResetWifiPassword: Rücksetzung des WIFI-Kennworts auf den Standardwert 
(1234567890) durch Setzen des Werts auf „Y“ (diese Einstellung kehrt 
automatisch zu „N“ zurück, sobald Ihr WIFI-Kennwort geändert wurde).

	� Resolution: Stellt die Auflösung des Videos ein.
	� FrontCamEV / RearCamEV: Einstellung der Belichtung von Front-/Rückkamera 

zur Anpassung der Bildhelligkeit.
	� LightFrequency: Stellt die Frequenz bei der Aufnahme entsprechend der 

Flimmerfrequenz der lokalen Stromversorgung ein.
	� VideoStamp: Anzeige von Datums- und Zeitinformationen in jedem 

aufgenommenen Video.
	� LoopRecording: De-/Aktivierung der Endlosaufnahmefunktion (diese Funktion 

ist standardmäßig aktiviert).

✎ Wenn die Endlosaufnahme deaktiviert ist, schaltet sich der Rekorder automatisch ab, anstatt die 
älteste Datei zu überschreiben, wenn die Speicherkarte voll ist. 

	� Microphone: Hier legen Sie fest, ob Sie Aufnahmen mit Ton möchten.
	� RecordingTime: Einstellung der Länge jedes erfassten Videoclips bei der 

kontinuierlichen Aufnahme.
	� Bitrate: Einstellung der Videoqualität.
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Videoaufnahme
Die Aufnahmeanzeige des Geräts leuchtet 
auf und die kontinuierliche Aufnahme 
beginnt automatisch einige Sekunden nach 
dem Startvorgang. Die Aufnahme kann 
in mehrere Videoclips unterteilt werden; 
die Aufnahme stoppt nicht zwischen 
den Videoclips. Wenn kontinuierliche 
Aufnahmen Ihre Speicherkarte füllen, 
werden die älteste bestehenden Dateien in 
dieser Kategorie automatisch überschrieben 
(Wenn Endlosaufnahme eingeschaltet ist). 

Während der Aufnahme können Sie diese manuell stoppen, indem Sie die 
Funktionstaste zum Aufrufen des Bereitschaftsmodus drücken. Drücken Sie die 
Funktionstaste zum Verlassen des Bereitschaftsmodus und zum Fortsetzen der 
Aufnahme erneut. Im Bereitschaftsmodus schaltet sich das Gerät nach fünf Minuten 
Inaktivität automatisch aus.

Aufnahmeanzeige
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Mit MiVue Pro verbinden
Mit MiVue Pro können Sie über WIFI an einem MiVue-Rekorder aufgenommene 
Videos anzeigen, freigeben und sichern sowie die Firmware Ihres Rekorders 
aktualisieren und die Echtzeitansicht zur Einrichtung des Betrachtungswinkels des 
Rekorders nutzen. Suchen Sie im Apple App Store oder Google Play Store nach der 
kostenlos herunterladbaren App „MiVue Pro“.

✎ �Die App MiVue Pro ist mit Geräten mit iOS 9.0 (und aktueller) und Android 5.0 (und aktueller) 
kompatibel. MiTAC garantiert nicht die Kompatibilität des Produkts mit Smartphones von 
sämtlichen Herstellern.

✎ Es sind nicht alle Funktionen bei jedem Modell verfügbar.

Am MiVue-Rekorder
Drücken Sie die Funktionstaste bei 
eingeschaltetem MiVue-Rekorder zum 
Aktivieren von WIFI einmal (die WIFI-Anzeige 
sollte blau blinken).

Am Smartphone
1.	 �Stellen Sie sicher, dass Sie die WLAN-Funktion am Smartphone aktiviert haben.
2.	 �Öffnen Sie die App MiVue Pro und tippen Sie auf das „+“-Symbol. 
3.	 �Tippen Sie auf WLAN wählen. Wählen Sie den Namen des kamera (MiVue 

XX:XX) aus und geben Sie das Kennwort (1234567890) ein.
4.	 �Tippen Sie zum Abschließen der WLAN-Verbindung auf Fertig.
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Mit MiVue Pro
Die Startseite von MiVue Pro wird angezeigt, sobald die App 
gestartet wird. Durch Antippen von  können Sie jederzeit 
zur Startseite der App zurückkehren.
l	 Tippen Sie zur Anzeige des Echtzeitvideos des 

Rekorders auf Echtzeitansicht. Wenn die rückseitige 
Aufnahmekamera angebracht ist, tippen Sie zum 
Umschalten zwischen Video-Feeds auf  .

l	 Tippen Sie zum Konfigurieren der Rekorder-
Einstellungen auf Einstellungen.

l	 Greifen Sie durch Tippen auf SD-Karte auf die Videoliste 
zu, über die Sie auf dem Rekorder gespeicherte Videos 
herunterladen oder löschen können.

l	 Tippen Sie zur Anzeige der Geräteinformationen auf 
Info.

Tippen Sie zur Anzeige der heruntergeladenen Aufnahmen auf  .
Tippen Sie zum Ändern des Speicherorts heruntergeladener Aufnahmen (nur 
Android), zum Aktualisieren der Firmware/Sicherheitskamera-Daten (falls verfügbar) 
und zur Anzeige von App-Informationen auf  .
Tippen Sie zum Hinzufügen einer neuen Dashcam auf  .
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MiVue Manager
✎	Es sind nicht alle Funktionen bei jedem Modell verfügbar.
MiVue Manager™ ist ein Werkzeug, mit dem Sie an einem MiVue 
Armaturenbrettkamera aufgenommene Videos ansehen können.
 

MiVue Manager installieren
Laden Sie den MiVue Manager aus dem Support-Bereich der Mio-Website (www.
mio.com/support) herunter, lassen Sie sich von den Hinweisen auf dem Bildschirm 
durch die Installation führen. Achten Sie darauf, die zum Betriebssystem Ihres 
Computers passende Softwareversion (für Windows oder Mac) herunterzuladen.

Aufnahmedateien wiedergeben
1.	Entfernen Sie die Speicherkarte aus dem Armaturenbrettkamera; greifen Sie über 

einen Kartenleser am Computer auf die Karte zu. Sie sollten Aufnahmedateien 
zur Sicherung und Wiedergabe auf Ihren Computer kopieren.

2.	Starten Sie MiVue Manager am Computer.
l	 Standardmäßig zeigt der MiVue Manager Kalender und Dateiliste auf der 

rechten Seite. 
l	 Wenn eine Aufnahmedatei existiert, ist das entsprechende Datum mit              

" " gekennzeichnet. Klicken Sie zur Anzeige der Dateien, die an einem 
bestimmten Datum aufgenommen wurde, auf das entsprechende Datum.

l	 Sie können den Dateityp zur Anzeige wählen: Ereignis / Normal / Parken.
l	 Klicken Sie zur Anzeige aller Dateien im aktuellen Ordner auf Alle. Klicken Sie 

zum Zurückkehren zur Kalenderansicht auf Kalender.
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3.	Doppelklicken Sie auf die gewünschte Datei in der Dateiliste; die Wiedergabe 
startet.

4.	Die Wiedergabesteuerung ist wie nachstehend beschrieben:

1 2 3 4 5 6 7

1 	 Zum Springen zur vorherigen / nächsten Datei in der Liste.
2 	 Startet oder unterbricht die Wiedergabe.
3 	 Zum Umschalten der Wiedergabegeschwindigkeit auf 1/4fach, 1/2fach, 1fach 

(Standard), 1,5fach oder 2fach.
4 	 Zum De-/Aktivieren der Stummschaltung.
5 	 Zum Anpassen der Lautstärke.
6 	 Zum Wiedergeben des Videos im Vollbildmodus.
7 	 Zum Anzeigen des Wiedergabefortschritts. Sie können auf einen Punkt auf 

der Leiste klicken und dadurch direkt zu einer anderen Wiedergabeposition 
springen.

5.	Während der Wiedergabe können Sie weitere Fahrinformationen über die 
Steuerungsleiste überprüfen, sowie die G-Sensor Grafik, welche unter dem 
Wiedergabefenster angezeigt werden.
l	 Klicken Sie auf der Steuerungsleiste auf  , um die Karte anzuzeigen.
l	 Das G-Sensordiagramm zeigt in Wellenform (3 Achsen), ob sich das Fahrzeug 

nach vorne/hinten (X), nach rechts/links (Y) und nach oben/unten (Z) bewegt.
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✎	Möglicherweise wird der Kartenbildschirm nicht angezeigt, wenn der Computer nicht mit dem 
Internet verbunden ist oder Ihr MiVue-Modell die GPS-Funktion nicht unterstützt.

6.	Die Werkzeugleiste ermöglicht Ihnen Folgendes:

1 2 3 4 5 6 87

1 	 Wählt den Ordner, in dem die aufgezeichneten Dateien gespeichert werden.
2 	 Zeigt eine Vorschau des aktuellen Videobildes und druckt es aus.
3 	 Speichert die ausgewählten Dateien am angegebenen Speicherort auf Ihrem 

Computer.
4 	 Speichert das aktuelle Videobild am angegebenen Speicherort auf Ihrem 

Computer.
5 	 Öffnet das Einstellungsmenü.

l	 Sprache ändern: Zum Einstellen der Anzeigesprache des MiVue 
Manager.

l	 Skin ändern: Zum Einstellen des Farbschemas des MiVue Manager.
l	 Nach Aktualisierungen suchen: Zum Prüfen, ob eine neue Version von 

MiVue Manager verfügbar ist. Für diese Funktion ist ein Internetzugang 
erforderlich.

l	 Info: Zum Anzeigen von Version und Urheberrechtsinformationen von 
MiVue Manager.

6 	 Exportiert die GPS Informationen der ausgewählten Datei im KML-Format 
am angegebenen Speicherort auf Ihrem Computer.

7 	 Öffnet YouTube™ in einem Webbrowser, damit Sie Videos hochladen 
können (Konto erforderlich).
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8 	 In der Wiedergabeliste zeigen die Kennzeichnungen „F“ und „R“ am 
Dateinamen an, dass das Video ein entsprechendes Frontvideo (F) oder 
Heckvideo (R) enthält. Während der Videowiedergabe zeigt der Bildschirm 
den BiB- (Bild im Bild) Modus an. Wechseln Sie zwischen Front- und 
Heckvideos durch Anklicken von  (Diese Funktion gilt nur für ausgewählte 
Modelle).

Weiterführende Informationen
Die Pflege Ihres Geräts
Eine gute Pflege Ihres Geräts garantiert einen störungsfreien Betrieb und vermindert 
die Gefahr von Beschädigungen.
l	 Halten Sie Ihr Gerät von übermäßiger Feuchtigkeit und extremen Temperaturen 

fern.
l	 Setzen Sie Ihr Gerät nicht längere Zeit direkter Sonnenbestrahlung oder starkem 

UV-Licht aus.
l	 Stellen Sie nichts auf Ihr Gerät oder lassen Sie keine Gegenstände auf Ihr Gerät 

fallen.
l	 Lassen Sie Ihr Gerät nicht herunterfallen oder setzen Sie es keinem heftigen Stoß 

aus.
l	 Setzen Sie Ihr Gerät keinen plötzlichen und starken Temperaturschwankungen 

aus. Dadurch könnte sich Kondenswasser im Innern des Geräts bilden und es 
beschädigen. Sollte sich Kondenswasser angesammelt haben, lassen Sie das 
Gerät vor einer weiteren Verwendung vollständig trocken werden.

l	 Reinigen Sie Ihr Gerät nie, wenn es eingeschaltet ist. Wischen Sie den Bildschirm 
und die Außenseite Ihres Geräts mit einem weichen, fusselfreien Tuch ab.
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l	 Versuchen Sie nie, Ihr Gerät zu demontieren, zu reparieren oder Veränderungen 
daran vorzunehmen. Demontage, Modifizierung oder ein Reparaturversuch 
könnte Ihr Gerät beschädigen und sogar Körperverletzungen oder 
Sachbeschädigungen verursachen und führt zum Verlust der Garantie.

l	 Lagern oder befördern Sie keine entflammbaren Flüssigkeiten, Gase oder 
Explosivstoffe unmittelbar neben dem Gerät, seinen Teilen oder seinem Zubehör.

l	 Um Diebstahl zu vermeiden, lassen Sie das Gerät und das Zubehör nicht gut 
sichtbar in einem unbeaufsichtigten Fahrzeug liegen.

l	 Das Gerät kann durch Überhitzung beschädigt werden.

Sicherheitsvorkehrungen
  Ladevorgang

l	 Verwenden Sie nur das mit Ihrem Gerät gelieferte Ladegerät. Bei Verwendung 
eines anderen Ladegeräts kommt es zu Funktionsstörungen und/oder 
Gefährdungen.

l	 Dieses Produkt für eine Stromversorgung mit einem ZUGELASSENEN Netzteil 
ausgelegt, das mit „LPS“, „Stromquelle mit begrenzter Leistung“ und einer 
Nennleistung von + 5 V GS/1,5 A gekennzeichnet ist.

  Ladegerät
l	 Verwenden Sie das Ladegerät nicht in einer sehr feuchten Umgebung. Berühren 

Sie das Ladegerät auf keinen Fall, wenn Sie feuchte Hände oder Füße haben.
l	 Achten Sie auf ausreichende Belüftung um das Ladegerät, wenn Sie mit ihm das 

Gerät betreiben oder den Akku aufladen. Bedecken Sie das Ladegerät nie mit 
Papier oder anderen Gegenständen, die die Kühlung blockieren. Verwenden Sie 
das Ladegerät nicht, wenn es sich in einer Tragetasche befindet.

l	 Schließen Sie das Ladegerät an eine geeignete Stromquelle an. Die 
Anforderungen für die Stromversorgung sind auf dem Produktgehäuse und/oder 
auf Verpackung angegeben.
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l	 Verwenden Sie das Ladegerät nicht, wenn sein Kabel beschädigt ist.
l	 Versuchen Sie nicht, das Ladegerät zu warten. Es befinden sich keine wartbaren 

Teile im Innern. Ersetzen Sie das Ladegerät, wenn es beschädigt ist oder einer 
übermäßigen Feuchtigkeit ausgesetzt war.

  Akku
VORSICHT: Dieses Gerät enthält einen Lithium-Ionen-Akku, der nicht ersetzbar 
ist. Der Akku kann explodieren und dabei gefährliche Chemikalien freisetzen. 
Zur Verringerung von Brand- oder Verbrennungsgefahr dürfen Sie den Aku nicht 
zerlegen, zerdrücken, anstechen oder ins Feuer oder Wasser werfen.
l	 Legen Sie nur vom Hersteller angegebene Akkus in das Gerät ein.
l	 Wichtige Anweisungen (nur für den Kundendienst bestimmt)

l	 Vorsicht: Es besteht Explosionsgefahr, wenn der Akku durch einen falschen 
Typ ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Akkus anweisungsgemäß.

l	 Tauschen Sie Akkus nur gegen demselben oder einen gleichwertigen Typ, der 
vom Hersteller empfohlen wird.

l	 Der Akku muss sachgemäß recycelt oder entsorgt werden.
l	 Verwenden Sie den Akku nur in dem vorgegebenen Gerät.

Sicherheitshinweise (CE)
Zur Richtlinienidentifikation: Die MiVue M700 ist der Modellnummer N628 
zugeordnet.

Produkte mit CE-Kennzeichen erfüllen die Richtlinie für Funkgeräte 
(2014/53/EU) – aufgestellt durch die Kommission der Europäischen Union.
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Die Übereinstimmung mit diesen Richtlinien impliziert die Übereinstimmung mit 
folgenden europäischen Normen:
IEC 62368-1:2014 (Second Edition)
EN 62368-1:2014/A11:2017
BS EN 62368-1:2014/A11:2017: Safety
EN 301 489-1 V2.1.1
EN 301 489-17 V3.2.0
EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013
EN 61000-4-2:2009
EN 61000-4-3:2006+A1:2008+A2:2010
EN 61000-4-4:2012
EN 61000-4-5:2014
EN 61000-4-6:2014
EN 61000-4-11:2004
EN 62311: 2008
EN 50665
EN 50498:2010
EN 55032:2015/AC:2016
EN 55035:2017
Draft EN 300 328 V2.2.0
Der Hersteller kann für Modifikationen seitens des Benutzers und die daraus 
resultierenden Konsequenzen nicht verantwortlich gemacht werden, die die 
Konformität des Produkts mit der CE-Kennzeichnung beeinflussen.
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die MiTAC, dass dieser N628 mit den wesentlichen Anforderungen 
und sonstigen Vorgaben der Richtlinie 2014/53/EU übereinstimmt.

WEEE
Gemäß der EG-Richtlinie für Elektro- und Elektronikaltgeräte (WEEE – 
2012/19/EU) darf dieses Produkt nicht zusammen mit dem normalem 
Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es durch Rückgabe an die 
Verkaufsstelle oder an einer Sammelstelle für Altgeräte von der Gemeinde 
entsorgt werden.
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